



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Vasilas

Opis

Vila VASILAS, se nalazi na plaži, u centru letovališta, blizu crkve. Starijeg je datuma, ali dosta trazena od strane turista. Dvokrevetni i trokrevetni studiji su sa TV-om, klima uređajem (uz doplatu na licu mesta), sastoje se od opremljene kuhinje, dela za spavanje sa dva ležaja ili francusk im i standardnim ležajem, kupatila i terase sa garniturom za sedenje. 1/4 studio: četvorokrevetni studio ima 2 francuska ležaja u okviru koje se nalazi kuhinja. Veličina studija je cca 18 - 25 kvm + terasa. Vecina studia ima direktni ili bocni pogled na more. [Nei Pori](#) je letovalište relativno **novijeg datuma**, koje je sagrađeno baš tako, da bude turističko mesto. Ne podseća na klasične grčke gradiće, nema uskih makadamskih ulica i starog dela grada, zakrčenih automobilima i ljudima, već ga karakterišu **široke ulice i trgovi, brojna dečija igrališta...** Mesto je odlično za **miran** porodičan odmor sa decom, ali ima i mnogo kafića, klubova i restorana, za one koji vole ovakvu vrstu provoda. Od konoba vam preporučujemo "Kima", "Alkazar" ili "Vulkan", gde možete okusiti tradicionalna grčka jela, kao što su bujurdi (s raznim sirevima i začинима kuvanim u glinenim posudama), tipiti (testo od pikantnih sireva), musaku s patlidžanom, suvlaki, razne vrste ribe i morskih plodova, ali i jela internacionalne kuhinje. **Voda u gradskom vodovodu je pitka**, za razliku od većine Grčkih letovališta, pa vam neće trebati flaširana voda. Preporučujemo da se dobro naoružate sredstvima protiv komaraca. **Plaža je ogromna**, jedna od najširih u Grčkoj (na nekim mestima i preko 100 metara), **peskovita, zlatno žute boje, veoma lepo uređena**. Voda je **veoma čista**, tako da vam za ronjenje neće trebati maska. Naša preporuka je, da, napravite jednodnevni **izlet** do Katerinija, Meteora, Olimpa, Atine, [Soluna](#) i ostrva Skiatos, koji se svakodnevno organizuju. Vila Vasilas

Aranžman obuhvata

- - najam smeštajne jedinice na bazi 10 noćenja/11 dana
 - autobuski prevoz (A/C, DVD)
 - organizacione troškove
 - pratioica ispred agencije tokom putovanja i usluge predstavnika u mestu boravka

Aranžman ne obuhvata

- - međunarodno zdravstveno osiguranje (deca do 18 god. 0,50 eura; odrasli od 18-70 god. 1 euro; stariji preko 70 god. 2 eura dnevno)
 - korišćenje klime (5 eura po danu korišćenja-nije obavezno korišćenje, plaća se na licu mesta)
 - individualni i ostali troškovi putnika

- boravišna taksa (5 € po studiju za 10 dana)

Način plaćanja

Cena aranžmana je izražena u eurima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

Prilikom rezervacije plaća se 30% od ukupne vrednosti aranžmana, a ostatak u jednakim ratama deponovanjem čekovima građana do 15.12.2022.godine (čekovi se deponuju u agenciji prilikom rezervacije - svi čekovi datimirani svakog 15-og u mesecu).

Autobuski prevoz

CENE ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO AUTOBUSKI PREVOZ ZA OLIMPSKU REGIJU

	ODRASLI povratna karta	ODRASLI jedan pravac	DECA povratna karta	DECA jedan pravac
Čačak, Kraljevo, Vrnjačka Banja, Trstenik, Kruševac, Pojate	50 €	30 €	40 €	25 €
Niš, Leskovac i Vranje	40 €	25 €	35 €	25€

DOPLATA za Požegu i G. Milanovac 7 eura, Užice 10 eur (transfer do Čačka).Polazak iz Kragujevca (transfer do Mrčajevaca) bez doplate.

Napomene

- Jedno dete do 12 god. u pratnji dve punoplatežne osobe doplaćuje 40€ (dete dobija mesto u autobusu i smeštaj u zajedničkom ležaju).
- Jedno dete do 12 godina na sopstvenom ležaju u pratnji dve punoplatežne osobe-može ostvariti 20% popusta na cenu iz tabele (popust se odnosi samo na jedan ležaj u STD/APP/DPLX).
Dvoje dece do 12 godina koja koriste zajednički ležaj plaćaju jednu cenu iz tabele uz doplatu od 40€ (deca dobijaju 2 mesta u autobusu i smeštaj u zajedničkom ležaju).

DOPLATA:

* Za jednokrevetnu sobu - doplata 70% u odnosu na cenu iz tabele i putnik koristi jedno sedište u autobusu.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Tomash tours OTP 14/2021 KAT A. - organizator. Fun Travel je ovlašćen subagent.